
Fischers Haustechnik GmbH

Leistungen
Installateur*in und Heizungsbauer*in, Sanitär - Heizung - Klima, 
Elektrotechniker*in

Unternehmensprofil
• Öffnungszeiten

Montag bis Freitag: 8.30 bis 12.30 Uhr und 13.30 bis 18.00 Uhr 
sowie Samstags Termine nach Absprache

• Firmengröße
10-49

• Ausbildungsbetrieb
ja

• Mitgliedschaft in einer Innung
ja
Wir bieten Ihnen Beratung, Auswahl und fachgerechte Montage 
aus einer Hand! Fischers Haustechnik ist Ihr Fachbetrieb für 
Heizung, Ofen, Sanitär und Solarthermie für Bremerhaven und 
Umgebung. Egal ob Altbausanierung oder Neubau: Bei uns 
bekommen Sie alle benötigen Leistungen rund um die 
Haustechnik aus einer Hand. Dazu gehören energiesparende 
Heizsysteme, Wärmepumpen, Anlagentechnik und moderne 
Bäder. Unter unserer Marke „Solar & Ofenhaus“ bieten wir Ihnen 
Kaminöfen, Heizkassetten, Pelletöfen und Heizsysteme, 
Solartechnik sowie Schornsteinsysteme.

Seeborg 15, 27572 Bremerhaven 
» www.fischers-haustechnik.de
Ihr/e Ansprechpartner*in
Herr Thorsten Fischer

http://www.fischers-haustechnik.de


Referenzen

Solar und Ölheizung in Loxstedt

“Kundendienst funktioniert reibungslos” Die Familie Berndt aus 
Loxstedt setzt auf eine Ölheizung von Solvis in Verbindung mit 
einer Solaranlage und einem Holzofen. Interview-Auszug: 
Herzlichen Glückwunsch, Herr Berndt! Sie haben es überstanden: 
Die neue Heizungsanlage ist nun komplett in Ihrem Haus 
eingebaut. Herr Berndt: Vielen Dank. Aber so schlimm war der 
Einbau nun wirklich nicht, ganz und gar nicht. Die Mitarbeiter der 
Firma Fischers Haustechnik haben unheimlich sauber gearbeitet. 
Sogar meine Frau hat kaum etwas von unserer Baustelle gemerkt 
– und das will ja etwas heißen bei Frauen. Das vollständige 
Interview finden Sie hier: http://www.fischers-hau...en/solar-und-
olheizung/

Holzpelletanlage in Stinstedt

http://www.fischers-haustechnik.de/referenzen/solar-und-olheizung/
http://www.fischers-haustechnik.de/referenzen/solar-und-olheizung/
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“Ein wirklich befreiendes Gefühl” Die Familie Hardt aus Stinstedt 
entschied sich für eine Holzpelletanlage aus dem Hause Fischers 
Haustechnik. Interview-Auszug: Herr Hardt, ich könnte unserem 
Gespräch auch diese Überschrift geben: „Familie Hardt ist dank 
der Firma Fischers Haustechnik auf dem Holzweg – und freut sich 
darüber“. Herr Hardt: Ja, stimmt. Das könnten Sie. Aber jetzt 
ernsthaft: Sie haben sich eine Holzpelletanlage zugelegt. Die wird 
in den nächsten Tagen bei Ihnen eingebaut. Hand aufs Herz: 
Haben Sie Angst vor dieser Baustelle im eigenen Haus? Herr 
Hardt: Nein, das wird schon nicht so schlimm werden. Da habe ich 
großes Vertrauen in die Firma Fischers Haustechnik. Und ich 
mache mir auch keine Gedanken darüber, ob die Heizung hält, 
was sie verspricht. Da bin ich mir sicher. Und das muss sie 
natürlich auch. Schließlich haben wir demnächst, wenn Sie so 
wollen, einen Mittelklassewagen im Keller stehen. Das 
vollständige Interview finden Sie hier: http://www.fischers-
hau...enzen/holzpelletanlage/

Qualifikationen
• Planer*in für Pumpenaustausch
• Handwerker*in für Pumpentausch
• Planer*in für Solarthermieanlagen
• Handwerker*in für Solarthermieanlagen
• Durchführung des Blower-Door Tests
• Durchführung von Thermografieaufnahmen
• Rohrdämmung
• Planer*in und Installateur*in für Flüssiggasanlagen
• Installation von KWK-Anlagen
• Einbau KWK-Anlagen 4 bis 15 Kwel
• Einbau KWK-Anlagen 15 bis 25 Kwel
• Einbau KWK-Anlagen über 25 Kwel

•

•
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http://www.bmub.bund.de
https://www.co2online.de/impressum/
https://www.co2online.de/impressum/datenschutzerklaerung/
http://www.fischers-haustechnik.de/referenzen/holzpelletanlage/
http://www.fischers-haustechnik.de/referenzen/holzpelletanlage/



